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Yuntenb MaTeMaTUKu:
LLly6Has JTltoaMuna BacmnbeBHa,
BTOpPOW KBanMMUKaLMOHHOWN KaTeropum
MQY MCOLL N24 AnTamckum Kpamn.



3anuinTe npounsseaeHune
MHOIO4Y/1IEHOB U YMPOCTUTE ero.

-k

« (2a+b) (2a-b)=

. (a-10)(a+10)=

= (a-b)(at+b)=



(a-b)(a+b)=a%-b?

.

. [lpou3BeaeHne pa3HOCTU ABYX
BbIPA)XEHUMN HA UX CYMMY PaBHO
PA3HOCTN KBaApaTOB 3TUX

/4

BbIpaXXeHumn".



“dopmMyJsia COKpaLleHHOoro
YMHOXeHusa"

-

.(a-b)(a+b)=a%-b’



-

= (4a+1)(4a-1) =



ot a’-b’ = (a-b)(a+b)

= Ecnun mbl 6yaeM Ha Hee CMOTpEeTb
cnpaBa HaNeBo,

TO NOJIy4YMM COKpalleHHoe (KopoTKoe)
YMHOXXEeH1ne MHOIro4J1eHOB,

= @ €CJIM CZI0OBO Ha NpaBo -
npeacraB/ieHMe Pa3HOCTU KBAZpaToB B

Buae npomsseaeHuns (B AasibHenLLeM

3TO 6yaeM Ha3biBaTb pa3J/ioXKeHne Ha
MHOXXUTENIN).




1. BbInonIHUTE YMHOXEHKe
MHOIO4Y/1IeHOB, UCNONb3Yys POpMyy

kL PA3HOCTU KBaApaToOB

« BapuaHT 1. « BapuaHT 2.

« a) (x+2)(x-2) « a) (y+3)(y-3)

= 6) (2x-3y)(2x+3y) = 6) (3a-5b) (3a+5b)
= B) (a2-5)(5+a2) = B) (b2+4)(4-b2)



L. Aavngunice snaddcHne HCJ10601 0
BblpaXXeHusl, NCNonb3ys opMyny

4 (a-b)(a+b)=a*-b’

BapuaHT 1. BapuaHT 2.

68 * 72 91 * 89




‘L OTBETDI:
. 1.

« 1.
a) (x+2)(x-2)= x>-2%2= . a) (y+3)(y-3) =y? -
=x2 -4 32 =y2 -9
. 6) (2x-3y)-(2x+3y) = 6) (3a-5b)-(3a+5b)
=(2x)2 —(3y)? = = (3a)* —(5b)*
= 4x? — 9y2 = 9a% — 25b?

2 _ 2) —(32)2 b2 + 4)(4 - b2) =
. 5)5(2a= - f)g + a2) =(a?) 2)42(_ (b2)21(15 _b4)



k.h OTBETDI:

m 2- 68'72 = m 2- 91'89 = (90 + 1)
=(70 — 2)-(70 + 2) = (90-1) =
=702—22=4900— =902-12=8100 -

-4 = 4886 -1 = 8099



-k

= 5/7*%63 = (60-3)(60+3)=602-32=3600-9=3591




dopMyJia pa3HOCTH

LL KBagpaToB

. (a-b)(a+b)=a?-b?
. (4a+1)(4a-1) = (4a)? - 12=16a2 - 1.

. 5763 = (60-3)(60+3)=602-32=3600-
9=3591




IloMallHee 3afaHue.

-

. $21 N2357,N2353,N2351(2)



